

MUDr. Gabriela Štěrbáková

Hodnocení školitelky

MUDr. Gabriela Štěrbáková promovala na I. Lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Praze v roce 1998, složila atestaci 1. stupně z vnitřního lékařství v roce 2002, specializační atestaci z angiologie roku 2007 a je zařazena do specializačního oboru kardiologie od r. 2007. Po promoci pracovala v nemocnici v Chebu a od roku 2000 je na I. interní klinice a kardiologickém oddělení Fakultní nemocnice v Plzni. Absolvovala stáž na II. interní klinice VFN Karlovo náměstí v Praze. Do doktorského programu vnitřní lékařství byla zařazena v roce 2008. MUDr. Gabriela Štěrbáková je velmi svědomitá a pracovitá lékařka; bohatá klinická praxe i znalosti z kardiologie i angiologie jí umožnily dobrý vhled do studované problematiky

Od roku 2006 do roku 2009 byla spoluřešitelkou grantového projektu Fakultní nemocnice Plzeň a Centra pro kardiovaskulární a transplantační chirurgii v Brně IGA MZ NR/8306-5 „Markery rizika koronární nemoci spojené s kalcifikací aortální chlopně, jehož závěrečná zpráva byla hodnocena ve třídě A. V rámci tohoto grantu se podílela na vytvoření souboru 294 pacientů s aortální stenózou, sklerózou nebo normální aortální chlopní a podstatnou měrou na jejich longitudinálním sledování.

Od r. 2009 je hlavní řešitelkou grantu České kardiologické společnosti Metabolismus kalcia a aortální stenóza. Naplánovala a provedla pilotní retrospektivní analýzu asociace léčby bisfosfonáty s progresí aortální stenózy, jejíž výsledky publikovala v roce 2010.

Kandidátka je autorkou nebo spoluautorkou celkem 10 publikací a 23 abstrakt. Z tohoto počtu je první autorkou původní práce v časopise s IF 1,36 a spoluautorkou 4 zahraničních publikací v časopisech s IF > 1. Své výsledky prezentovala na Evropském kardiologickém sjezdu a opakovaně přednáškami na sjezdech České kardiologické společnosti.

Disertační práce MUDr. Gabriely Štěrbákové Patogeneze aortální stenózy a možnosti medikamentózního ovlivnění progresu aortální stenózy zahrnuje výsledky obou výše uvedených grantových projektů: 1. longitudinální sledování pacientů s aortální stenózou, sklerózou a normální aortální chlopní 2. pilotní studie asociace léčby bisfosfonáty s progresí aortální stenózy. Tyto výsledky jsou prioritní a jsou podkladem k plánování prospektivní studie.

Disertační práce prokazuje velmi dobrou schopnost autorky pracovat s literaturou, formulovat otázky i způsob řešení, výborné organizační schopnosti a v neposlední řadě schopnost kvalitně prezentovat dosažené výsledky. Splňuje požadavky na vědeckou práci a proto ji doporučuji k obhajobě.

Praha 16.6. 2011

Doc. MUDr. Kateřina Linhartová, PhD
